



涧西区珠江路街道开展就业培训、创业指导、跟踪回访——

将社区建成居民的“就业加油站”

“在社区就业培训公益课堂上,我掌握了一技之长。这里不定期开展的公益性就业技能培训让我顺利地找到了待遇不错的工作,真是太感谢了!”涧西区珠江路街道兴隆花园社区居民张雪珍告诉记者,40岁出头的她在家闲不住,在社区工作人员的建议下前往培训班学习电子商务方面的技能知识,并通过考试获取了专业证书,实现了二次就业。

昨日,记者在珠江路街道新时代文明实践所看到,30名学员化身主播,通过拍照、摄像、制作短视频、直播等方式

推介特色农副产品。

今年以来,为积极推进“人人持证技能洛阳”建设,珠江路街道对辖区失业人员底数及就业需求进行摸排,有针对性地组织电子商务资格培训及网络营销实际操作等线下免费培训。

享受到就业培训“红利”的李超也找到了一份满意的工作,他打心里感谢社区。40多岁的他平时靠打零工维持生计,在社区干部“追踪”帮扶下,他成功实现就业。“现在我有了一份稳定的工作,还了解到不少创业贷款政策,相信不久后,我也能自主创业当老板啦。”

李超满怀信心地告诉记者。

不仅如此,珠江路街道还建立了线上技能培训群,对辖区失业人员、未就业高校毕业生、创业青年等群体开展引导性培训。同时,鼓励居民自主创业,发挥创业带动就业倍增效应,使得周边居民共享经济发展红利,促进增收致富。截至目前,该街道累计培训1800余人次,带动300余人创业就业。

“筑巢引凤,赋能青年创业就业,街道要为高校毕业生创造大有可为的空间。”珠江路街道办事处主任杨润颖介绍,辖区打造全域青年科技创新创业就

业孵化园区和“洛阳市大学生智能制造职业能力提升培训基地”,打通高校毕业生创业就业“最后一公里”,目前已进驻企业30家,带动300余名青年人创业就业。

“小社区”提供就业“大舞台”。杨润颖说,下一步,将通过开展就业政策宣传、职业技能培训、定期跟踪回访、挖掘就业岗位等一系列就业帮扶服务活动,精准服务辖区居民创业就业,将社区建设成为居民家门口的“就业加油站”,不断提升居民的幸福感和获得感。

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 张继东

洛宁县公布今年首期信用“红黑名单”

本报讯(洛报融媒记者 金曦 通讯员 李峰 杨高洁)日前,洛宁县召开2022年第一期信用“红黑名单”新闻发布会。

发布会公布了该县22家信用“红名单”企业及联合奖励措施,通报了36家失信被执行“黑名单”企业及联合惩戒措施,介绍了《洛宁县关于建立行政处罚信息信用修复主动告知提醒制度》等内容。

据悉,为有效激励该县信用“红名单”企业,洛宁县将在国家机关法定权限范围内采取给予优先办理、简化程序、信用加分、资金支持、优先推荐评优评先等激励措施。对失信被执行“黑名单”企业及被执行人,该县将开展依法限制消费、限制出境、罚款、拘留、严厉打击拒执犯罪等惩戒整治行动。

2021年,洛宁县成为省级信用示范县提名县。“让守信者受益、失信者受限,形成褒扬诚信、惩戒失信的制度机制,着力营造诚实守信、重信守诺的良好风尚。”该县相关负责人表示,为增强全民守信获得感,争创省级信用示范县,下一步将紧紧围绕社会信用体系建设着力做到“四个坚持”,即坚持四大领域诚信建设、坚持创新信用监管机制、坚持信用应用便民惠企、坚持提升诚信宣传力度。



扫码查看洛宁县2022年第一期信用“红黑名单”
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1112363



企业、个人向慈善组织捐赠资金和物品,可享受哪些税收优惠政策?

1. 根据《中华人民共和国企业所得税法》第九条规定,企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除。

企业发生的公益性捐赠支出未在当年税前扣除的部分,准予向以后年度结转扣除,但结转年限自捐赠发生年度的次年起计算最长不得超过3年。

例如:某企业当年的利润为100万元,向洛阳市慈善总会捐款10万元,并取得公益性捐赠票据,慈善捐赠税前扣除限额和应纳税所得额计算公式为:

慈善捐赠税前扣除限额不超过12%=100万元(企业当年利润)×12%(慈善税收扣除额度)=12万元

企业应纳税所得额=100万元(年利润)-10万元(捐赠款)×企业应交国家税率=实际应纳税额。(注:企业捐赠款少于年度净利润12%的部分可以税前全额扣除)

2. 根据《中华人民共和国个人所得税法》第六条规定,个人将其所得对教育、扶贫、济困等公益慈善事业进行捐赠,捐赠额未超过纳税人申报的应纳税所得额30%的部分,可以从其应纳税所得额中扣除。

例如:某个人薪资为1万元,每个月缴纳的五险一金费用为1000元,赡养父母需要2000元,子女教育需要400元,还需要还房贷1000元,那么到手的工资就是10000-1000-2000-400-1000(住房贷款利息专项扣除)=5600元,那么缴纳的税率就是3%,超过了起征点600元,个税就是600×3%=18元,一个月只需要缴纳18元的个人所得税。

洛巷 整理



洛龙区天元社区健身中心投用

昨日,居民在新建成投用的洛龙区天元社区健身中心休闲健身,享受健身乐趣。

该健身中心位于天元社区勤政苑小区内,配备有跑步机、划船器、椭圆机、多功能训练器等健身器材及乒乓球场地,可以满足不同年龄段社区居民的健身需求,提升居民幸福感。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张俊望 王蕊 摄



在偏远乡镇设立急救站 打造急救圈托底群众健康

打造偏远乡镇急救圈,为危重患者赢得更多抢救时间。8月13日,偃师区首个乡镇急救站在地处山区的府店镇卫生院正式揭牌投用,引来当地群众称赞。

府店镇卫生院地处偃师东南部山区,紧临巩义、登封,也因地处三地交界的交通要道,附近山路上易出现交通事故。当地距离偃师区主城区有20多公里,如果周边山区有群众出现心梗、脑梗或遇交通事故打120急救电话,偃师人民医院医护人员往返一趟救助,速度最快也要1个多小时。亟须治疗的危重患者或伤员,往往因路途远错过最佳救治时间。

“类似于心梗、脑梗或因车祸受伤之类的危重病症,从发病或受伤到施救的时间差,直接关系到抢救效果。”偃师区卫健委相关负责人介绍,为了满足群众日益增长的医疗服务需求,缩短救治半径,提高抢救成功率,区卫健委和偃师人民医院帮助医共体成员单位——府店镇卫生院建设急救站及卒中救治单元。而随着乡镇急救站的设立,基层“先送后治”的急诊过程将转变为“先治后送”。

记者了解到,府店急救站在试运行



急救站内的医护人员正在接诊

的几个小时,已累计及时救治、转运20多名危重患者,患者家属多次致谢。今年5月,该镇卫生院来了一名脑卒中病人,自述突发“左侧肢体无力2小时”。接诊后,该院立即启动医共体卒中救治

单元溶栓救治流程,在检查化验的同时联系偃师人民医院卒中中心溶栓团队。医护人员在赶往镇卫生院途中开展线上远程指导,区、镇两级医疗机构的医护人员为挽救患者生命节省至少30分钟时

间,患者还未出府店镇卫生院就已完成静脉溶栓介入治疗。

偃师区卫健委相关负责人说,当前,洛阳市正推进紧密型县域医共体建设,通过紧密型县域医共体统筹调度,将危重患者抢救延伸到基层末梢,使患者能够及时就医、尽快地就医,对那些偏远乡镇的危重患者提前给予治疗,更大限度保障患者的生命安全。目前,该区的第二个乡镇急救站正在紧张建设中,基层偏远乡镇卫生院的急救圈范围将进一步扩大。

采访中我们还了解到,为增强乡镇急救站的基本救治能力,偃师人民医院还将具备院前救治能力的医生派驻到府店急救站充实力量,对基层急救人员加强培训,保障救治工作顺利开展,更好地满足急救服务需求。

近年来,偃师区围绕打通急危重症院前急救的“最后一公里”,盘活现有医疗资源,不断满足患者院前医疗急救服务需求,在为群众健康托底的同时,也为乡村振兴提供了更加坚实的健康支撑。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 王向明 文/图



发布暴雨红色预警如何应对?

暴雨红色预警为暴雨预警信号中的最高级别。在3个小时内本地降雨量超过100毫米,或者已超过100毫米且降雨将持续的情况下,将发布暴雨橙色预警。

学校、幼儿园须自动停课,未启程上学的学生不必到校上课,上学或放学途中的学生应当在安全情况下回家,或者就近到安全场所避险。地铁、公交车、出租车等自动停运。

除了政府和直接保障城市运行的企(事)业单位,其他用人单位自动停产、停工、停业,旅游景区自动关闭,最大限度确保人员安全。

驾驶员应当就近到安全区域暂避,避免将车辆停放在低洼易涝等危险区域;如遇严重水浸等危险情况,应当立即弃车逃生。

城市地下商场、地下车库、低洼易涝区及山区地质灾害点等危险区域和危房中的人员须及时撤离。

机关企(事)业单位和居民,须对低洼易涝地方设施采取安全防范措施。洛报融媒记者 吕百营 整理

中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2022年第30号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国农业银行股份有限公司新安县支行 机构编码: B0002S341030021 许可证流水号: 00929221 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 批准日期: 1979年01月01日	机构住所: 河南省洛阳市新安县新城西区 黛眉地质广场北侧新城国际 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会 洛阳监管分局 发证日期: 2022年08月12日
--	---

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

洛阳市自然资源和规划局建设项目公示

洛阳龙丰建设投资有限公司申请办理洛阳市洛龙区东西霍屯村(二期)城中村改造项目用地预审和选址意见书与用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局洛龙分局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目建设单位: 洛阳龙丰建设投资有限公司
- 二、项目概况: 该项目位于伊洛路与子玄街交叉口东北角,选址范围东至杜预街,西至规划路,南至用

地界,北至用地界。建设用地面积约46.89亩。2020年11月19日,该项目已在洛阳市洛龙区发展和改革委员会备案(项目代码: 2020—410311—47—01—098620)。

- 三、用地性质: 二类居住用地
- 四、公示时间: 自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话: 洛阳市自然资源和规划局洛龙分局 65156866 69916299